近鉄不動産株式会社 あべのハルカス美術館 学芸員 募集要項

近鉄不動産株式会社では、平成 26 年(2014)春に開業いたしました「あべのハルカス美術館」の学芸員を 以下のとおり募集いたします。

「あべのハルカス美術館」は、誰もが気軽に芸術・文化を体験し、楽しめる都市型美術館です。

また、美術館は「あべのハルカス」の 16 階に位置し、百貨店などの商業施設やホテル、オフィス、展望台を併設しています。

- 1. 職種・勤務場所・採用予定人員・職務内容
 - (1)職種あべのハルカス美術館学芸員
 - (2) 勤務場所 近鉄不動産株式会社 アセット事業本部 ハルカス運営部 あべのハルカス美術館 <大阪市阿倍野区阿倍野筋 1-1-43 あべのハルカス 16 階>での勤務となります。
 - (3) 採用予定人員・職務内容

採用予定人員	職務内容
学芸員 1名	西洋美術の分野を中心に学芸業務(美術品の管理、展示および展覧会の
	運営、企画に関連する業務全般)を担当します。

- 2. 採用予定日 平成28年4月1日(金) 予定
- 3. 応募資格
 - (1) 資格 以下の①~③の条件を全て満たす方。
 - ①学芸員の資格を取得している方。 または、海外の教育機関で、学芸員資格と同等の課程を修了した方。
 - ②大学院で、修士課程を修了した方。 または、これと同等以上の学力を有する方。
 - ③平成27年10月末日現在で、博物館法上の博物館(登録・相当)施設又はそれに類する 文化施設に3年以上(※)在籍し学芸業務に携わった経験のある方。

または、海外の美術館および美術館に類似する施設で、3年以上(※)在籍し、学芸業務に携わった経験のある方。

- ※「3年以上」とは、週30時間以上の勤務を1年以上継続し、これらの経験の通算が3年以上であることを要します。正規職員、嘱託職員等の身分は問いません。
- (2) その他 英語の語学力については海外の美術館関係者と交渉する能力を有することが望ましい。
- 4. 勤務条件および給与
 - (1) 勤務条件 ①勤務時間 9時00分~17時50分

②休 日 週休2日制(原則として土・日曜日)。その他、国民の祝日、年末年始等。

③その他 賞与、諸手当、社会保険、昇給、退職金、有給休暇制度等の諸制度が あります。 (2)給 与 学歴、経験、年齢等により決定します。

業績、成績等により給与の改定を行う場合があります。

賞与は、年2回別途支給します。

<参考>

○大学院修士課程修了後、学芸業務経験が10年程度の場合 月俸金 300.000円 程度(経歴等により増減されます)

5. 提出書類 次の書類を提出し、応募してください。

書類	提出時の注意事項
①履歴書	様式1にて作成
②展覧会 企画・実施 実績調書	様式2にて作成
③研究業績・事業実績調書	様式3にて作成
④卒業(修了)証明書	大学学部以上のもの全てを提出
⑤成績証明書	大学学部以上のもの全てを提出
⑥学芸員資格を証明できる書類	単位認定書など

- ※「様式1」2ページ目「提出時の注意事項(補足)」も合わせてご確認ください。
- ※ご記入・ご提出頂きました個人情報は、当公募の管理・審査以外の目的には使用いたしません。
- ※ご提出頂いた書類は返却いたしません。ご了承の程をお願いいたします。

6. 選考方法

(1) 第1次選考 書面審査 (上記の提出書類により審査します。)

合格発表: 平成27年12月末日 予定

(2) 第2次選考 面接試験(第1次選考合格者に対して実施します。)

試験日:平成28年1月中旬予定 合格発表:平成28年1月末日予定

※第2次選考の詳細については、第1次選考合格通知時に別途連絡します。

7. 採用予定者の決定および発表

第1次選考および第2次選考の結果を総合的に判断し、採用予定者を決定します。 選考結果は、第1次選考・第2次選考いずれも、合否に関わらず本人宛に文書または電話にて通知します。

8. 応募方法

(1) 応募締切 平成 27 年 12 月 14 日 (月) 必着 ※応募書類は、封筒に「学芸員 応募書類在中」と朱書きして、送付してください。

(2) 提出先、問合せ先

近鉄不動産株式会社 アセット事業本部 ハルカス運営部 あべのハルカス美術館 〒545-6016 大阪市阿倍野区阿倍野筋 1-1-43 あべのハルカス 16 階(担当:山口)

TEL: 06-6621-0331 ※お問合せは、土・日・祝日を除く9時00分~17時50分 なお、12月31日(木)、1月1日(金)は休業します。

※履歴書の到着確認および選考結果のお問合せはご遠慮ください。